

看錄像 玩遊戲 聊視頻

美紅毛猴玩iPad



▲恩格爾正用iPad放視頻給MJ(左)和馬哈爾(右)看
法新社



▲巴黎迪士尼舉辦各式活動歡慶20歲生日
互聯網

巴黎迪士尼將滿20歲

【本報訊】據法新社法國謝西8日消息：1992年，21歲的穆拉德·阿德利獲得了在巴黎附近的新開張的迪士尼樂園實業總裁的工作。如今，在巴黎迪士尼樂園慶祝20歲生日之際，這位快活的阿爾及利亞人則負責園內共60家餐廳的經營——他成為迪士尼平等工作機會的生招牌。

在巴黎東部的一片空地上拔地而起的迪士尼樂園，從多個方面來看都是一家在法國經營的美國公司，尤其是喜歡從內部提拔人才的公司文化。法國迪士尼行政總裁菲利浦·加斯表示：「美國公司並不介意應徵者履歷是否適合——我們首先考慮的是潛力。」

當迪士尼公司首次在高盧人的地盤上大興土木的時候，法國人對此強烈抵制。一名法國知識分子將計劃興建的主題公園稱為「文化的切爾諾貝爾」——迪士尼公司花了數年才將這一標籤摘掉。

法國大部分的經理級職員，都從該國著名的「精英學院」畢業，而這些學院的學生主要來自主流白人中產家庭或者上流社會。但是，在巴黎的迪士尼樂園，80%的經理從基層晉升，1.45萬名僱員的文化國籍高度多元化，來自100多個國家，以20種語言為母語。

現在，迪士尼樂園已與當地景觀融為一體：它是歐洲最大的單一旅遊點，過去20年內有約2.5億人走進了這個童話樂園的大門；今年4月12日則是其開園20周年紀念。

根據法國政府上月公布的報告，自開園以來，巴黎迪士尼直接或間接地創造了5.5萬份工作，為法國經濟貢獻了約500億歐元（約5072.9億港元）。



▲迪士尼動畫世界角色齊出動
互聯網



▲馬哈爾用iPad觀看另一隻猩猩的視頻
法新社

【本報訊】據法新社威斯康星州·密爾沃基8日消息：如今，蘋果公司生產的iPad不僅受到世界各地民眾的喜愛，連動物園的猩猩們也來跟風了。在美國密爾沃基動物園就有幾隻紅毛猩猩，牠們不僅可以通過iPad看錄像、玩遊戲，甚至還會視頻約會。



▲MJ(左)和馬哈爾(右)聚精會神地盯着iPad
法新社

年輕的雄猩猩馬哈爾把手伸出籠外，手肘揉著一部iPad平板電腦，用牠最喜歡的應用程式，在屏幕上塗上大片色彩。數分鐘後，馬哈爾把牠的臉按壓在網孔上，伸出牠的長舌頭，按壓在屏幕上，令它亮起來，播出牠最喜愛的歌曲《閃閃小星星》。

另有數家動物園在非牟利保育機構「猩猩外展組織」的協助下，引入平板電腦供靈長類動物使用。該組織發起了讓猩猩使用應用程式的運動。目標有兩個：一是給猩猩們帶來一種強有力的新充實活動；二是讓參觀動物園的人可以參與爭取保護一種瀕危物種。

毀以騰出土地建設棕櫚種植園，紅毛猩猩也失去自己的天性時，遊客用心聆聽。

恩格爾本身是一位自由攝影師，到訪動物園創作已許多年了。但一張經修改的大猩猩玩iPad照片在網上流傳之後，他就以玩票性質，推動了這個計劃。他透過Facebook聯絡密爾沃基動物園的紅毛猩猩管理員，並提議捐出他的舊iPad。

現在，他每個星期都會到動物園數次，播放猩猩錄像。恩格爾說：「和動物建立聯繫真奇妙。牠們可以照亮你的生命。」



▲猩猩玩iPad也上癮
互聯網

遊客深入認識猩猩

卡恩說：「公眾和這些動物連在一起，是非常重要的，因為牠們開始在野外消失了——牠們正面臨滅絕。對我來說，最重要的是讓人們認識到牠們是有知覺的生物，不但不可思議，而且有這一切奇妙的適應能力和一個絕不膚淺的腦袋。」

因此，除了在牠們不對外開放的餵飼區加入玩樂時間之外，園方也在公眾觀賞區提供iPad。當義工恩格爾告訴遊客，馬哈爾喜歡觀賞企鵝的錄像，而牠的母親MJ渴望觀賞由大衛艾登堡擔任旁述的英國廣播公司自然紀錄片時，遊客都開懷大笑。當MJ按壓著玻璃，要恩格爾開始播放下一段錄像時，遊客紛紛靠近拍照。而當恩格爾告訴牠們，隨著印尼的熱帶雨林被燒

棲息地將安wifi網

牠們已被iPad裡的猩猩錄像迷倒了。牠們的管理員希望，即時現場直播的錄像會更有吸引力。該動物園的靈長類動物協調員卡恩說：「事情發展成這樣，我們很興奮。我想牠們肯定可以理解：這是現場直播，牠們正看著另一隻猩猩。」

該動物園引入iPad已近一年了。如今猩猩的棲息地正安排連接wifi網絡，好讓猩猩們可以進行遊戲約會，公眾也可以透過網絡攝影機進行觀看。

圖片新聞



柏林勃蘭登堡門

枕頭大戰日 羽毛滿天飛

【本報訊】據英國《星期日郵報》網絡版8日消息：7日是第5屆國際枕頭大戰日。當天全球多個城市爆發了連番激戰，羽毛滿天飛。從歐洲到亞洲，從美洲到中東，數千人以枕頭作武器，聚集在公共廣場，與素未謀面的陌生人打個你死我活，目的就是要取樂。

(路透社)



布達佩斯



斯德哥爾摩



倫敦特拉法加廣場



紐約華盛頓廣場公園

劍橋牛津賽艇 泳漢搗亂

【本報訊】據法新社倫敦8日消息：英國最著名兩大高校的傳統對抗——牛津大學與劍橋大學一年一度的賽艇比賽7日在泰晤士河上舉行。一名意外出現的游泳者卻迫使比賽中斷，重新開賽後劍橋隊最終獲得勝利。

在復活節假期舉行的這項傳統賽事今年已是第158屆，吸引了眾多觀眾在泰晤士河岸邊觀戰。比賽伊始雙方賽艇齊頭並進，難分高下。不料比賽進行到8分鐘左右出現戲劇性一幕，一名橫渡泰晤士河的游泳者（35歲的澳洲活動人士特倫頓·奧德菲爾德）突然出現在賽艇前，險些被牛津隊的船槳打到，比賽被迫中斷。警方透露，奧德菲爾德是有計劃地

在比賽期間出現，抗議精英主義會帶來暴政。

比賽組織者決定雙方重回起點再度開賽。原本被認為今年有較大希望奪冠的牛津隊在二度開賽後好運不再，一支船槳意外折斷，最終劍橋隊輕鬆獲勝。

作為上屆冠軍，牛津隊遺憾地未能衛冕成功，而劍橋隊憑藉此次勝利，使其對牛津隊的總勝績擴大到81比77。

牛津與劍橋在泰晤士河上進行的此項對抗賽從1829年開始舉辦，除兩次世界大戰期間停辦外，每年都舉行一次。

奧德菲爾德的行為，同時也引起英女王鑽禧紀念活動的安保注意。在6月慶祝活動期間，由6000條船組成的船隊將沿著泰晤士河航行。



▲牛津隊隊員對於特倫頓·奧德菲爾德的突然出現大感震驚
英國《星期日太陽報》

復活節巨兔重逾20公斤

【本報訊】據英國《星期日郵報》7日消息：來看看全球最大的復活節巨兔——一隻名叫「大流士」的巨兔，體重達22.25公斤，身長1.32米。

今年3歲的大流士，每天需要吃掉12根胡蘿蔔。早前已榮獲世界最大兔子稱號的大流士，如今超過了自己的紀錄，獸醫在一個月前幫牠檢查時，發現牠又長了1英寸。

今年的復活節對大流士來說可謂是雙喜臨門，因為當天亦是牠跟主人安妮特·愛德華茲的生日。愛德華茲一直有養殖巨兔的習慣，而大流士是有史以來體格最大的兔子。

愛德華茲說：「大流士的生日是4月8日，是隻名副其實的復活節巨兔。牠食量很大，每天要吃包括混合兔糧、3個蘋果和1棵大白菜。別人問我秘方是什麼，但是真的沒有，就是全心全意地好好照顧牠。」

健力士世界紀錄發言人稱：「這是全世界最大的兔子。大流士比以往創下紀錄的兔子都要大。」



▲大流士和主人安妮特·愛德華茲在一起 英國《星期日郵報》

火星熔岩似大象

【本報訊】據中央社8日消息：美國國家航空暨太空總署(NASA)最近公開一張照片，引起各界矚目，照片是由火星探測軌道器(MRO)拍攝，顯示火星表面有一處近似大象頭部容貌的熔岩。

MRO在火星的埃律西昂平原拍攝到貌似大象頭部的熔岩，照片中可明顯看出有大象的頭、眼、鼻子等部位。埃律西昂平原位於火星埃律西昂山南方的赤道上，是火星上最年輕的火山區之一，火山與地表縫隙噴發出熔岩，堆積出熔岩平原。

NASA的科學家表示，這次拍攝到的大象熔岩，是顯示火星地質數十億年間如何變化的重要線索。亞利桑那州立大學教授馬凱文說，熔岩在火星上分布廣闊，熔岩噴發也相當快速，這次的大

象熔岩可能幾年後就被蓋掉。科學家解釋大象熔岩的形成時表示，這種現象稱為「幻象性錯覺」，意指人們會以牆壁、天花板上的污點、雲朵樣貌，找出類似人臉或動物模樣的一種現象。



▲火星熔岩形似大象頭部
互聯網